
 

 

 

 

Bemeneti követelmények 
 

A 10145024 számú Sportedző (röplabda sportágban és szakágaiban) 
megnevezésű szakképesítés megszerzésére irányuló szakmai képzésekre 

jelentkezés sportági alkalmassági feltételei 
 

Szakmai gyakorlat területe 
 

• 3 év röplabda versenyzői múlt, és /vagy sportszakemberi végzettség (testnevelő 

tanári, sportoktatói vagy sportedzői más sportágban, sportszervező-menedzser) 

megléte.  
o A röplabda versenyzői múltról igazolást kérelem alapján a Magyar Röplabda 

Szövetség Versenyirodája állít ki. A kérelem benyújtásának módja: a szövetség 

honlapján található dokumentum kitöltése után, annak beküldésével. A szövetség 

által kiállított igazolást, a képzést szervezőhöz kell benyújtani. 

o A sportszakemberi végzettség igazolása: a végzettségről szóló dokumentum, oklevél, 

bizonyítvány eredeti példányát a képzést szervezőnek kell bemutatni. A képzést 

szervező erről másolatot köteles készíteni. 

• a Magyar Röplabda Szövetség a röplabda sportági jártasságról kiállított szakmai 

ajánlása.  
o A szakmai ajánlást, kérelem alapján a Magyar Röplabda Szövetség a honlapján 

megtalálható dokumentum megküldése alapján állítja ki. A szakmai ajánlás 

kiadásának feltétele az alkalmassági szintfelmérő teszt sikeres teljesítése is.  

• a Magyar Röplabda Szövetség által összeállított alkalmassági szintfelmérő teszt 

teljesítése.  
o Az alkalmassági feltétel teljesítésének módja: A képzést meghirdető szervezet 

(intézmény, vállalkozás, szövetség, egyéb szervezet) a Magyar Röplabda 

Szövetségtől megkéri a szintfelmérő tesztet. Ennek teljesítését a képzésre jelentkezés 

után a jelentkezővel elvégezteti, és kiértékeli a szövetség által kiadott értékelési 

szempontok alapján.  

o A szintfelmérő teszt két részből áll.  

1.  röplabda sportág szabályismeretei, szaknyelve, a sportág mozgás 
anyagának, és a sportági taktika általános ismeretei. A teszt első részének 
teljesítése írásbeli. Értékelése: megfelelt, nem felelt meg.  

2.  a sportág mozgás anyagának végrehajtása. A sportágra jellemző 
labdaérintések, egyes sportági technikai elemek bemutatása. A teszt második 
részének teljesítése gyakorlati. Értékelése megfelelt, nem felelt meg.  

o Az alkalmassági szintfelmérő teszt bármelyik részének teljesítése során „nem felelt 
meg” értékelés esetén a szintfelmérő teszt egyszeri megismétlésére a jelentkezőnek 
lehetőséget kell adni új időpontban. A szintfelmérő teszt eredményéről a képzést 
szervezőnek a szövetséget írásban kell értesítenie teljesítő jelentkezők névsoráról.  


